中山市2005学年度高三数学小题专项训练（11）
命题：中山市坦洲理工学校

1. 选择题：在每小题给出的四个选项中，有且只有一项符合题目要求.

1.若a,b,c,d满足条件：c<d且a+d<b+c和a+b=c+d，则下列不等式中正确的是（   ）
A. a<c<b<d     B. b<c<d<a      C. c<a<b<d      D. a<c<d<b
2.已知直线m、n和平面
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，则m∥n的一个必要条件是（    ）

A. m∥
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C. m∥
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           D. m、n与
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成等角
3.已知{an}是等差数列，若a2+a6+a16为一个确定的常数，则其前n项和Sn中也为确定的

常数的是(    )
A．S17
B．S15
C．S8
D．S7
4.如果函数
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的最小正周期是T，且当
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时取得最大值，那么（  ）
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5. 已知点P（x,y）在线性区域
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内,它到A(4,3)的最远距离为（   ）                              

  A 3           B 4             C 5         D 
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6.对任意a∈[-1,1]，函数f(x)=x2+(a-4)x+4-2a的值总大于0，则x的取值范围是（  ）

A.{x|1<x<3}  B. {x|x<1或 x>3}  C. {x|1<x<2}  D. {x|x<1 或 x>2}

7.设
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是三角形的一个内角，且
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，则实数
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的取值范围是（   ）

A.
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8.将数列{3n-1}按“第n组有n个数”的规则分组如下：（1），（3，9），（27，81，243），……则第100组中的第一个数是（    ）
A. 34950        B.  35000        C.     35010            D.35050
 9．设函数

，则
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的值为（    ）
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B．b
C．
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、b中较小的数
D．
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、b中较大的数

10.若不等式
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对于任意正整数
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恒成立，则实数
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的取值范围是（   ）A．
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11．已知
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为椭圆
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的焦点，B为椭圆短轴的端点，
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，则椭圆的离心率的取值范围是（    ）
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12. 如图，在一个倒置的正三棱锥容器内，放入一个钢球，钢球恰好与棱锥的四个面都接触上，经过棱锥的一条侧棱和高作截面，正确的截面图形是（    ）


A              B                     C            D

二、填空题：把答案填在题中横线上.

13．设复数
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14.若集合A={x|9cos2πx=9x,x∈R} , B={x|x2=1,x∈R},A∩B=             
15. 3名医生和6名护士被分配到3个单位为职工体检，每单位分配1名医生和2名护士，不同的分配方案有               种。
16．定义符号函数
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，则不等式：
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的解集是__________．

17.若椭圆
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与抛物线
[image: image53.wmf]y

x

2

2

=

有公共点，则实数
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的取值范围是_____________.
18.若函数f(x)= 
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lg(x+
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)－x2,其中
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为实常数,己知f(2)=5,那么f(－2)的值为                 .

参考答案：一.DDBAC    BDACA    DB  
二. -1; {1} ； 540 ； 
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